



Жительница Ульяновска привела собутыльника в квартиру своего сожителя, находящегося на лечении в наркологическом диспансере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц, с причинением значительного ущерба).

По версии следствия, 12 сентября 2013 года обвиняемые – 34-летняя женщина и ее 24-летний собутыльник – незаконно проникли в комнату одного из домов по проспекту Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска, после чего похитили находившийся в комнате цветной телевизор, принадлежащий хозяину жилища. Обвиняемая пояснила своему подельнику, что хозяин комнаты является ее сожителем и, поскольку тот находится на лечении в наркологическом диспансере, пригласила молодого друга переночевать.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816769>